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TTokazanus cuérunka 3a UIOHb:
287 — 279 = 8 (ky0. M)
8-24,4 = 195,2 (py6.)

Omesem: 195,2.

ITo qmarpamme oTIpesiesisieM, UTO CAMBIH BBICOKHH CTOJOEI] COOTBETCTBYET
6000 nocerurenel, a cambid HU3KUE — 2000 mocetuteaen. 6000 : 2000 = 3.
Omeem: 3.

Kazkast KJIeTka 3a1aHHoro mpsiMoyroJbHuka umeet maotans 1 em?. [ps-
MOYTOJIbHUK COACPZKUT 10 LIJBIX KICTOK U 12 MOJIOBUHOK KJICTOK.

S =10+ 12—2 — 16 (cm?).
Omasem: 16.

st oT6paKOBKU HEUCIIPABHOMN TAMITOUKHU JI0JKHBI [IPOU3ONUTH 1BA HE3aBU -
CUMBIX COOBITHSI: «JIMHHS TPOU3BENA HEUCIIPABHYIO JAMIIOUKY» U «HEHCIIPAB-
Hast IaMIouKa 3a0pakoBaHa». BeposTHOCTb COObITUST A «TPOU3BeJIeHa U 3a-
OpakoBaa HeucrnpaBHast Jamnouka» pasaa P(A) = 0,01 - 0,98 = 0,0098.

Hcnpapayro  JaMIouky — JIMHUSL — [OPOU3SBOAUT € BEPOSTHOCTBIO
1 — 0,01 = 0,99. s oTOPAKOBKH HCTPABHON JaMIMOUKU JOJKHBI TIPO-
U30UTH J1Ba COOBLITHSL: «JTUHUSA IPOU3BENA UCIIPABHYIO JAMIOUKY» U «HUCIIPaB-
Hasl JaMIouka 3aGpakoBaHa». BepoaTHOCTb coObitva B «MIpousBejeHa U
3abpakoBana UCIpaBHast jamnouka» pasia P(B) = 0,99 - 0,02 = 0,0 198.

CoObitis A u B HecoBMecTHBb. Mckomas BepOATHOCTb paBHA
P(AUB) = P(A) + P(B) = 0,0098 + 0,0198 = 0,0296.
Omeem: 0,0296.

28

T =1,z # +6.

28 =22 — 36,22 —64 =0,27 = —8, 19 = 8.
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MeHbIn# KopeHb paBeH —8.
Omeem: —8.

JlaHHBIE YLJIBI He SIBJSIOTCS POTHBOMOJOXKHBIMH, TaK KaK UX CyMMa He
papHa 180°. BoJbIiuii n3 0CTaBIIUXCS YIJIOB HAHIEM Kak 180° — 66° = 114°.
Omesem: 114.

Tak kak dynkiust y = f(x) mddepeniwpyema na unrepsage (—7; 4) u
f'(x) > 0wna (—1; 3], ro dynxuwms f(x) Bo3pacraer Ha [—1; 3] U mpUHUMAET
Hau00JbIlee 3HAUCHHE MPH HAKOGOJBIIEM 3HAUCHHH apPryMeHTa, TO eCTh MpH
T =3.

Omesem: 3.

Vi = wr2H, Vi = 90.

VK()Hyca = lﬂ'"'QH; Vk = % - 90 = 30.

3
Omsem: 30.
1 7y " 7T __ _ 7 _ 7 _
08, (zy") =log,  +log, y" =1+ Tlog, y =1+ 5 =l+1=
0g, T 1
=1+ 35=36.
Omsem: 36.
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